



## В Оренбургском районе задержали подозреваемого в убийстве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту обнаружения тела 44-летнего жителя Республики Татарстан с признаками криминального характера наступления смерти возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Так, в ночное время 7 мая 2023 года около дома по улице Лесозащитной жилого комплекса «Приуралье» Ивановского сельсовета Оренбургского района, обнаружено тело 44-летнего жителя Республики Татарстан с телесными повреждениями в виде резаных ран в области шеи.

В рамках уголовного дела по подозрению в причастности к расследуемому преступлению задержан 44-летний житель Республики Башкортостан, который, по версии следствия, в этот же день, в ходе ссоры, возникшей на почве личных неприязненных отношений, нанес ножевые



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

ранения, вследствие чего наступила смерть потерпевшего на месте происшествия.

Несмотря на то, что после совершения противоправных действий подозреваемый покинул место происшествия и избавился от орудия преступления, задержать его удалось в день совершения преступления.

Преступление раскрыто в результате совместной работы с ОМВД России по Оренбургскому району, сотрудники которого осуществляют оперативное сопровождение.

В настоящее время назначены необходимые судебные экспертизы, с задержанным производятся следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы, следствие ходатайствует об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу в отношении подозреваемого. Кроме того, фигурант проверяется на причастность к аналогичным преступлениям.

Уголовное дело расследуется Оренбургским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

11 Мая 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1790835>